

“绿色金融”宣传

交通银行长治太行东街支行开展系列宣传活动

“绿色金融”助力美好生活

本报讯 为积极响应国家发展“绿色金融”号召,巩固扩大“绿色金融”发展成效,近日,交通银行长治太行东街支行积极践行“绿色金融”服务理念,深入贯彻绿色发展政策,多措并举开展了一系列“绿色金融”宣传活动。

为将“绿色金融”宣传工作做实做细,该行充分发挥网点优势,在网内设置“绿色金融”专员,解答“绿色金融”相关问题,并为前来办理业务的客户普及相关知识。在营业网点外,该行通过LED显示屏滚动播放“绿色金融”宣传标语,营造出浓厚的宣传氛围。

同时,该行工作人员走进相关企业,了解企业经营发展现状,为企业发展把脉问诊、排忧解难。在走访现场时,该行工作人员围绕“绿色金融”发展理念、“绿色金融”政策、产品服务等方面,向企业负责人及员工开展广泛、持续性的知识宣讲,让大家深入了解“绿色金融”的实际意义,以增强企业负责人和员工对“绿色金融”的认知。并发挥该行“蕴通财富”品牌优势,推动“绿



工作人员为客户讲解“绿色金融”相关知识。

色金融”工具切实服务于绿色产业,着力满足企业信贷需求,不断提升服务效能。

通过此次宣传活动,深化了企业负责人和员工对“绿色金融”知识和政策的理解,让大家对绿色发展理念有了进一步的认知。同时,也体现了该行在推动绿色发展方面的决心和行动。今后,该行将持续开展“绿色金融”宣传活动,积极发挥金融力量,切实将“绿色金融”实践落到实处。

(甄琳)

建行长治分行开展“绿色金融”宣传活动

多向发力 践行绿色发展

本报讯 为广泛普及“绿色金融”知识,有效提升所辖网点“绿色金融”服务水平,近期,建行长治分行组织开展了“绿色金融”宣传月活动。

在宣传工作中,该行立足于营业网点开展普及宣传,充分发挥点多面广的优势,在网点摆放宣传折页、设立咨询台,为前来办理业务的客户宣传“绿色金融”相关知识,为客户答疑解惑。同时,各网点工作人员走进社区、企业、商圈,通过发放宣传资料、举办讲座、互动问答等形式,不断扩大宣传活动的触达面和辐射面。入企宣传时,鼓励企业采用环保技术,减少资源消耗,降低排放,从而实现资源的合理配置。

此外,各基层网点利用晨会、夕会组织员工系统地学习“绿色金融”相关知识,提升绿色经营理念,规范经营行为,为做好对外宣传工作奠定基础。同时,大力倡导员工绿色办公、绿色运营、绿色出行等,促使员工养成简约适度、绿色低碳的文明环保生活方式,以实际行动贯彻落实“绿色金融”理念。

今后,建行长治分行将继续践行绿色发展理念,不断创新绿色金融服务,持续加大清洁能源、节能环保、先进碳减排技术等重点领域绿色信贷项目储备与投放,不断提升绿贷占比同业位次,为当地经济实现可持续发展贡献建行力量。(史惠芳)

长治农商银行全力把控资金汇款风险源头

及时劝阻 成功挽回客户资金损失

郭倩

多一声提醒、多一句询问、多一次确认,不仅是金融从业人员反诈使命所在,更是为了给客户多一份安全与保障。近日,长治农商银行与公安民警协同合作,成功堵截一起电信诈骗案件,帮助客户挽回资金损失10万元。

据了解,事发当天,客户杨女士来到长治农商银行大北街支行办理转账业务,工作人员按照流程询问其转账汇款的用途。杨女士表示转账是为了投资,今天转过去,明日就能有收益。工作人员听后,当即觉察到情况异常。为了进一步核实,工作人员向杨女士询问了收款方的账户信息,通过账户信息核对,工作人员更加证实了心中的猜疑。出于对杨女士资金安全考虑,工作人员先暂缓为其办理转账业务,并为杨女士讲解了身边发生的电信诈骗案例。但杨女士却执意要求转账,为了确保杨女士免受电信诈骗,工作人员在征得杨女士同意后,拨打了110报警电话。民警赶来了解核实情况后,认

定杨女士确实遇到了电信诈骗,并告诉她千万不能继续转账,资金一旦转出,就很难追回。随后,杨女士在工作人员的陪同下,到派出所说明了情况。最终,在警银协同合作下,成功堵截一起电信诈骗,帮助杨女士挽回资金损失10万元。

电信诈骗手段并不高明,却利用了受害人的盲目心理,一旦“中招”,常常损失惨重。近年来,为有效遏制电信诈骗案件发生,长治农商银行勇担反诈职责,把控资金汇款风险源头,对内开展集中反诈培训,对外开展反诈宣传,注重“宣教并施”,强化警银联网协同,目的是守护好老百姓的“钱袋子”,保护客户群众的资金安全。

今后,该行将继续践行金融工作的政治性、人民性,不断加强反诈宣传和防范能力,全力防范电信网络诈骗,在为客户提供优质金融服务的同时,将反诈宣传工作视为自身不可推卸的责任,用实际行动维护金融行业的良性发展。

金融小课堂

守护金色年华 揭秘养老骗局

数字信息时代,诈骗手段日趋复杂多变。老年人往往由于信息相对滞后,成了不法分子眼中的“香饽饽”。面对诈骗分子的百般套路,老年人如何防范电信网络诈骗?今天,带您了解有关养老骗局的相关案例。

01 健康养生直播

主播:今天不养生,明天养医生。咱们这款养生产品由顶尖专家团队研发,针对各种老年疾病都有神奇的治疗效果。今天为家人们谋福利,只需999。

秦大爷:这么多人都说好,那我也下一单试试。

一段时间后……

秦大爷:这药吃了有一段时间了,腰疼怎么不见好啊?

骗局揭秘

不法分子利用老年人对健康的重视,通过夸大保健品功效、虚假宣传等手段实施诈骗,老年人应当提高警惕。

02 养老银行骗局

工作人员:我们这家银行是专门为老年人服务的养老银行,在这里存款,不仅利息比普通银行高,还有各种专属的养老福利。

杜大妈:之前没听说过你们银行,靠谱吗?

工作人员:您放心,我们是正规银行,手续齐全,现在存款还有额外的礼品赠送。

杜大妈:那好吧,我存点试试。

骗局揭秘

不法分子伪装“养老银行”,声称有高额利息、养老福利,并以赠送礼品诱骗老年人存款。实际上,该银行并没有取得正规手续,无法保障资金安全,很有可能携款消失,给老年人带来经济损失。

03 虚假保健品骗局

销售人员:大爷大妈,我们今天是来给大家送福利的。您看我手上的这款智能手表,不仅能够实时监测您的身体情况,更有磁疗作用,可以治疗高血压、糖尿病、心脏病、风湿病等各种老年疾病。

赵大爷:哟,功能这么全,一定很贵吧?

销售人员:我们今天给家人们送福利,只需300元,超高性价比。

骗局揭秘

不法分子以“送福利”为幌子,利用老年人重视自身健康的心理行骗。他们推销产品时,往往夸大功能。老年人购买后,不仅会遭受经济损失,还可能因相信其治疗功效而耽误正规治疗,导致病情加重。



防骗提醒

强化警戒心理 戒除贪婪心理
加强学习 及时求助

交通银行长治分行提供

金融故事